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Assunto: MERENDA ESCOLAR

Bertioga, 15 de Fevereiro de 2011

Excelentissimo Senhor Presidente,

Nobres Vereadores:

Orvando da Silva, no uso de suas atribuigoes regimentais, vem perante

Vossa Excelencia, ouvido o Douto Plenario, apresentar o seguinte

Requerimento:

A educacao e sem sombra de duvida o mais importante servigo publico, ao

lado da saude, que deve ser prestado de forma exemplar. Tanto assim que a

Constituicao Federal determinou que os Municipios gastem no minimo, 25%

(vinte e cinco por cento) do orcamento local, com dedugao de algumas

receitas especificas.

Todavia, esse vereador tern recebido diversas reclamacoes sobre a merenda

escolar que vem sendo distribuida em Bertioga, nas escolas municipais.

Informagoes extra-oficiais dao conta que a empresa J. Coan e Cia Ltda e a

responsavel pelo fornecimento da merenda escolar que vem sendo alvo de

grandes questionamentos, em todos os sentidos, desde a qualidade, tanto do

alimento em si como de sua condigao nutricional, a sua condigao de

fornecimento.

Devido a tais reclamagoes solicito ao Exmo Senhor Prefeito Jose Mauro

Dedemo Orlandini que responda, no prazo previsto em Lei Organica, as

seguintes indagagoes:

a) Quais os horarios em que e dada merenda escolar aos alunos?

Quantos escolas e alunos recebem essa refeigao?
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b) A merenda e feita pelo Executivo ou fornecida por empresa

terceirizada? Em caso de ser terceirizada qual o nome da empresa que

presta tal servico?

c) Qual o cardapio oferecido mensalmente na merenda escolar?

Especificar dia a dia, semana a semana.

d) Existe acompanhamento por parte do Executivo local da prestacao de

servicos de fornecimento de merenda escolar? Em caso positivo quern

faz a fiscalizagao? Enviar copia de relatorios ou manifestacoes acerca

da fiscalizacao exercida?

e) Qual o valor gasto com a merenda escolar? Qual o valor unitario?

f) Como e feito o fornecimento da merenda escolar?

g) Como e efetuado o calculo para pagamento do servico prestado?

h) Encaminhar copia de todos os contrato administrativo celebrados entre

a Prefeitura e a J. Coan e Cia Ltda, desde o inicio de suas atividades

no Municipio, inclusive aditamentos e outras alteracoes?

i) Enviar copia integral do processo administrativo por onde ocorreu o

procedimento licitatorio onde se deu a contratacao da empresa para

fornecimento da merenda escolar em Bertioga.

j) Apresentar relatorio oriundo do Setor de Nutri?ao Escolar de Bertioga

sobre a atual situacao do fornecimento de merenda escolar.

Observados os preceitos regimentais, este e o Requerimento que vai

devidamente subscrito.

la Silva

Vereador


